Sifra kandidata:

; " A jeldolt kodszama:

Drzavni izpitni center

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK
TAVASZI VIZSGAIDOSZAK

M1 01 5 0 1 1

Ml ceocraFnA
FOLDRAJZ

== Izpitna pola 1 =
1. feladatlap
Obca geografija - Izbrane regije
Altalénos foldrajz - Vélasztott régick
Cetrtek, 3. junij 2010 / 100 minut
2010. jiinius 3., csiitértok / 100 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.
Kandidat dobi dva ocenjevalna obrazca. Izpitni poli je priloZena barvna priloga.

Engedélyezett segédeszkizdk: a jeldlt toltbtollat vagy golydstollat hoz magéaval.
A jelolt két értékeldlapot is kap. A feladatlap egy szines mellékletet is tartalmaz.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jeloltnek sz0l6 utmutato a kivetkezd oldalon olvashato.

Ta pola ima 20 strani, od tega 3 prazne. Barvna priloga ima 4 strani.
A feladatlap terjedelme 20 oldal, ebbdl 3 iires. A szines melléklet terjedelme 4 oldal.

©RIC2010
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaGenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvircek desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalna obrazca).

Izpitna pola vsebuje 32 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 60. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni
poli.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Odgovarjajte
v obliki povedi in ne le z besedo ali besedno zvezo. Pisite Gitljivo. Ce se zmotite, napisano precrtajte in resitev zapisite na novo.
Necitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z nic (0) tockami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az (tmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyelo tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kddszamat (a feladatlap elsd oldalanak jobb felsd sarkaban levd keretbe és az értékeldlapokra)!

A feladatlap 32 feladatot tartalmaz. Osszesen 60 pont érhetd el. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhetd
pontszamot is.

Valaszait toltGtollal vagy golydstollal irja a feladatlap erre kijeldlt helyére! Valaszoljon mondat forméjaban, ne csak szavakkal
vagy szoszerkezetekkel! Olvashatdan irjon! Ha tévedett, a leirtat hiizza at, majd valaszat irja le Ujra! Az olvashatatlan
megoldasokat és a nem egyértelmii javitasokat nulla (0) ponttal értékeljiik.

Bizzon Gnmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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A1 - OBCA /| ALTALANOS FOLDRAJZ

1. Obkrozite ¢rki pred napacnima trditvama. / Karikazza be a két helytelen allitas elétti betdit.

A

B

Vsako gibanje zraka v vodoravni smeri imenujemo veter.
Minden vizszintes iranyban térténé légmozgast szélnek nevezliink.

Eden od dejavnikov, ki vplivajo na smer vetra, je rotacija Zemlje.

A Féld forgasa sajat tengelye kériil egyike azoknak a tényez6knek, amelyek befolyasoljak a
szél iranyat.

Stalne vetrove v tropskem pasu imenujemo pasati, v zmerno toplem pasu pa monsuni.

A tropusi 6vezet alland6 szeleit passzatszeleknek , a mérsékelt 6vezetét pedig monszunnak
nevezziik.

Veter piha v spodnijih plasteh ozradja od nizkega zraénega tlaka k visokemu.
Az atmoszféra alsé rétegeiben a szél az alacsony légnyomas iranyabdl a magas légnyomas
felé fuj.

(1 tocka/pont)

2.  Eno od napacnih trditev iz naloge 1 zapiSite pravilno.

Az 1. szamu feladatban talalhato helytelen allitasok egyikét irja le helyesen.

(1 tocka/pont)

3. Poglejte sliko 1 in napi8ite ¢rko, s katero je oznaCena privetrna stran, ter imenujte veter glede na
stran neba, ki je oblikoval krosnjo.

Figyelmesen nézze meg az 1. sz. képet, és irja le azt a betl(it, amellyel a lejté széliranyos oldala
van jelblve, majd az égtajra valo tekintettel irja le a lombformal6 szél nevét.

Slika1/1. sz. kép

Sever / észak

Jug / Dél

(Vir: Senegacnik, J., 2008: Slovenija 1, ucbenik za 3. letnik
gimnazije, str. 31. Modrijan. Ljubljana)

Crka / Betti:

Veter /| Szél:

(2 tocki/pont)
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4. Slika 2 prikazuje sklenjeni obmocgji visokega in nizkega zracnega tlaka. Poimenujte sklenjeni
obmodji, ki sta oznaceni s érkama A in B, ter napisite, kakSno vreme navadno prinaSata.
Odgovori lepo, slabo in grdo se ne upostevajo.

A 2. sz. kép magas és alacsony légnyomasu teriiletet abrazol. Nevezze meg az A és B betlivel
Jelblt két kiilbnb6zb légnyomasu tertiletet, majd irja le, milyen id&jarast okoznak éltalaban. A
valaszban a szép, a rossz és a csunya mellékneveket nem vessziik figyelembe.

Slika2/2. sz. kép

(Vir: Senegacnik, J., 2006: Obca geografija, ucbenik z 1. letnik gimnazij, str. 81. Modrijan.
Ljubljana)

A

B

Vreme na obmocju A/ Az A térség id6jarasa:

Vreme na obmocju B / A B térség id6jarasa:

(2 tocki/pont)

5. Pojasnite vpliv pasatov na namoc¢enost vzhodnih in zahodnih obal kontinentov.

Magyarazza meg a passzatszelek hatésat a csapadékmennyiségre a kontinensek keleti és
nyugati partjain.

Pojasnitev za vzhodne obale / A keleti partokra vonatkozé magyarazat.

Pojasnitev za zahodne obale / A nyugati partokra vonatkozé magyarazat:

(2 tocki/pont)
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Napisite, kateri letni ¢as je opisan v spodnjem besedilu, in vzro€no-posledi€éno pojasnite nastanek
monsunskih padavin v tem lethnem Casu.

Irja le, melyik évszakot jeléli az alabbi sz6veg, majd ok-okozati 6sszefiiggéssel magyarézza meg
a monszun okozta csapadékok keletkezését ebben az évszakban.

»V poplavah in zemeljskih plazovih, ki so jih v zadnjih dneh povzroéile monsunske padavine v
Bangladesu, je umrlo najmanj 67 ljudi, ve¢ kot milijon jih je moralo oditi z doma. «

(Vir: Kiirbus, T., in drugi, 2004: Geografske znacilnosti sveta, u¢benik za 2. letnik gimnazije, str. 14. Mladinska knjiga.
Ljubljana)

Letni 8as / Evszak:

Pojasnitev / Magyarazat:

(2 tocki/pont)



M101-501-1-1M 7

A2 - OBCA /| ALTALANOS FOLDRAJZ

7. Obkrozite ¢rko pred trditvijo, ki pravilno oznacuje vsebino slike 3.

Karikazza be azt a bet(it, amelyik a 3. sz. kép helyes tartalmat jel6li.

Slika 3/ 3. sz. kép

1 pika predstavija 100.000 ljudi

(] 5000 km
e T |

(Vir: Waugh, D., 2002: Geography, An Integrated Approach, str. 320. Nelson Thornes. United Kingdom)

A Razporeditev prebivalstva po svetu.
A vilag népességének teriileti megoszlasat.

B Stevilo prebivalcev na km? po svetu.
A népsiliriiséget a vilagon.

C Razporeditev Stevila otrok po svetu.
A gyermekek szamanak tertileti megoszlasat a vilagon.

D Razsirjenost obolelih za aidsom po svetu.
Az AIDS-betegséq elterjedtségét a vilagon.

(1 tocka/pont)



8.

10.
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IzraCunajte gostoto prebivalstva na obmodju, ki je na sliki 4 osenéeno.

Szamitsa ki a népslirliséget azon a teriileten, amely a 4. sz. képen satirozassal van jelélve.

Slika 4 /4. sz. kep

o .
[ ] [ ] % Y [ ] . °
K '. ..0. ° o0
° e o °°
0 oq®
° .®® -
o . . . Legenda / Jelmagyarazat:
o :. Ena pika predstavlja 200 prebivalcev
e %o Egy pont 200 lakost jelent.
° o o° )
. :'.0 Velikost osentenega obmocdja znasa 100 km*.
® e A besatirozott teriilet 100 km®
o0
(1]

(Vir: IB Diploma program, M05/3/ GEOGR/BP1/ENG/TZO/XX)

Gostota prebivalstva / Népsiiriiség:

(1 toCka/pont)

Eden izmed glavnih dejavnikov, ki vplivajo na naselitev ¢loveka v neki pokrajini, je rodovitnost
prsti in tako moznost za pridelavo hrane.

K navedenim znacilnostim prsti pripiSite Stevilko, s katero je na sliki 3 v nalogi 7 oznaceno
obmodje, kjer je opazna posamezna znacilnost. Posamezno Stevilko napisite le enkrat.

A talaj termékenysége és ebbdl kifolydlag az élelmiszertermelés lehetésége egyike azoknak a
fébb tényezbknek, amelyek befolyasoljak egy térség lakottsagat.

A felsorolt talajjellegzetességekhez irja azt a szamot, amely a 3. sz. kép 7. feladataban az egyes
tertileteken fellelhetd jellegzetességet szemlélteti. Mindegyik szémot csak egyszer irja le.

Presuha prst
Tul szaraz talaj

Zamrznjena prst
Fagyos talaj

Preplitva prst
Tul sekély talaj

Pretezno rodovitna prst
Féleg termétalaj
(2 tocki/pont)

Opisite, kako znacilnosti ekvatorialnega podnebja in lastnosti rjavih gozdnih prsti vplivajo na
razporeditev in gostoto prebivalstva.

Réviden irja le, hogy az egyenlitsi éghajlat sajatossagai és a barna erdé6talajok tulajdonsagai
hogyan befolyasoljak a népesséq teriileti megoszlasat és a népsiiriiséget.

Ekvatorialno podnebje / Egyenlitéi éghajlat:

Rjave gozdne prsti / Barna erdétalajok:

(2 tocki/pont)
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11.

12.

RazloZite pojem »agrarna prenaseljenost« in opiSite eno izmed njenih posledic.

Magyarazza meg a »mez6gazdasagi tullakottsag« fogalmat, és irja le annak egyik
kbvetkezményét.

Razlaga pojma / A fogalom magyarazata:

Posledica / Kévetkezménye:

(2 tocki/pont)

Napisite eno izmed drzav, ki je s prestavitvijo prestolnice posku$ala spremeniti razporeditev
prebivalstva v drZavi, in pojasnite, zakaj je bil tak politi€éno-administrativni ukrep potreben.

Nevezzen meg egy olyan orszagot, amelyik a févaros athelyezésével az orszag népességének
eloszlasat igyekezett megvéltoztatni. Magyarédzza meg, miért volt sziikség egy ilyen politikai-
adminisztrativ intézkedésre.

Drzava / Allam:

Pojasnitev / Magyarazat:

(2 tocki/pont)
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B1 - SVET / A VILAG

13. Dopolnite besedilo.

Potolja a hianyz6 részt a szévegben.

Povrsje Brazilije sestavlja ve¢ naravnih enot. Brazilsko in

viSavje sta nastali v (geoloska doba). Skoraj dve tretjini

povrsja obsega (naravna enota), kjer prevladuje

podnebje.

Brazilia domborzatat tobb természeti egység alkotja. A Brazil- és a

felféld a (geoldégiai

korszak) keletkeztek. A domborzat csaknem kétharmadéat

a/az ( természeti egység) alkotja, ahol a uralkodé

éghajlat

(2 tocki/pont)

14. Slika 5 predstavlja prevladujoCi podnebni tip Brazilskega viSavja. Ugotovite tip podnebja in
razlozite, zakaj pade najveC padavin od decembra do marca.

Az 5. sz. kép a Brazil-felféld uralkodé éghajlati tipusét szemlélteti. Allapitsa meg, melyik ez az
éghajlattipus, majd magyarazza meg, miért decembertsl marciusig esik a legtébb csapadék.

Slika 5/5. sz. kép

o Ciuaba mm
30 500
L/
20 400
1363 mm
10 300

200

100

20 J'FMAM | ]ASONDO

(Vir: Senegacnik, J., 2004: Svet,
str. 80. Modrijan. Ljubljana)

Podnebni tip / Eghajlattipus:

Razlaga / Magyarazat:

(2 tocCki/pont)
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15.

16.

17.

Opisite naravnogeografski razlog, ki je poleg podnebja Se vplival na zgodnjo poselitev
Jugovzhodne Brazilije.

irjon le egy természetféldrajzi tényezét, amely még az éghajlaton kiviil befolyasolta Délkelet-
Brazilia korai betelepitését.

(1 tocka/pont)

Priloga 1 (Priloga k Izpitni poli 1) prikazuje obmocje poraslo z amazonskim tropskim dezevnim
gozdom in obmodje, kjer je gozd ze izkréen. Navedite tri vzroke za kréenje amazonskega
tropskega dezevnega gozda.

Az 1. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) az amazoniai tropusi eséerdbvel bendtt
térséget és a még ki nem irtott erdds terliletet abrazolja. Soroljon fel harom okot, ami miatt irtiak
az amazoniai tropusi esbéerdot.

(2 tocki/pont)

Kréenje amazonskega tropskega dezevnega gozda ni samo problem Brazilije. Glede na
prilogo 1 (Priloga k Izpitni poli 1) opiSite tri posledice kréenja tropskega deZevnega gozda v
Amazoniji in pojasnite, kako ¢ezmerno kréenje vpliva na svetovne podnebne spremembe.

Az amazoéniai trépusi esberdb irtasa nem csak Brazilia problémaja. Az 1. sz. melléklet alapjan (az
1. sz. feladatlap melléklete) irja le a tropusi esGerdé irtasanak harom kévetkezményét, majd
magyardzza meg, hogyan befolyasolja vilagszerte a tulzott erdéirtas az éghajlatvaltozast.

Posledice / Kévetkezmények:

Pojasnitev / Magyarazat:

(3 tocke/pont)
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B2 - SVET / A VILAG

18.

19.

20.

Glede na prilogo 2 (Priloga k Izpitni poli 1) napiSite prevladujo€o vero v naslednjih azijskih
drzavah:

A 2. sz. mellékletet alapjan (az 1. sz. feladatlap melléklete) irja le a legelterjedtebb vallast a
kévetkezé azsiai orszégokban:

Iran / Iran

Indija / India

Filipini / Fiil6p-szigetek

Mongolija / Mongodlia

(2 tocki/pont)

Obkrozite DA, Ce je trditev pravilna, in NE, e je napacna.

Karikazza be az IGEN sz6t, amennyiben az allitas helyes, illetve a NEM szét, ha az helytelen.

Indonezija je najstevilénejSa muslimanska drzava. DA/IGEN NE/NEM
A legtébb muzulman Indonéziaban él.

Judovska sveta knjiga se imenuje Koran. DA/IGEN NE/NEM
A zsidok szent kényve a Koran.

Hindujsko svetis€e se imenuje sinagoga. DA/IGEN NE/NEM
A zsinagéga hindu szentély.

Budizem prevladuje na Indokitajskem polotoku. DA/IGEN NE/NEM

Az Indokinai-félszigeten a buddhizmus az uralkodé vallas.
(2 tocki/pont)

Z dvema primeroma opisite vlogo reke Ganges v tradicionalnem verovanju Indijcev.

Két példa segitségével irja le a Gangesz folyd szerepét az indiaiak hagyomanyos vallasaban.

(2 tocki/pont)
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21.

22.

Zamislite si, da potujete po eni izmed muslimanskih drzav. Opisite, kako se vera kaze v nacinu
Zivljenja ljudi in kako v drugih, pokrajinskih znacilnostih drzave.

Képzelje el, hogy egy muzulméan orszagban utazgat. irja le, hogyan mutatkozik meg a vallas az
emberek mindennapi életmoédjaban, és hogyan latszédik az orszag arculatan, illetve a taj
Jellegzetességeiben.

Nagin Zivljenja / Eletmod:

Pokrajinska znacilnost / T&ji jellegzetesség:

(2 tocki/pont)

Imenujte naroda, ki prevladujeta v Izraelu, in pojasnite, zakaj med njima pogosto izbruhnejo
napetosti in vojne.

Melyik két nemzet az uralkod¢ Izraelben? Magyarazza meg, miért alakulnak ki nagyon sokszor
fesziiltségek, és miért térnek ki haboruk is kbztiik.

Pojasnitev / Magyarazat:

(2 tocki/pont)
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C1 - EVROPA /| EUROPA

23.

24.

25.

Fotografije v prilogi 3 (Priloga k Izpitni poli 1) prikazujejo znacilnosti povrsja v treh razli¢nih
pokrajinskih enotah Srednje Evrope. IzpiSite Erke pokrajinskih enot tako, kakor si sledijo od
severa proti jugu, ter imenujte pokrajinski enoti, oznaceni s ¢rkama A in B.

A 3. sz. melléklet fotoi (az 1. sz. feladatlap melléklete) K6zép-Eurdpa harom kiilénb6zé
tajegységének domborzati jellegzetességeit szemléltetik. Irja ki a tajegységek betdit ugy, ahogy
északrol déli iranyban kbvetkeznek egymas utan, majd nevezze meg az A és B betlivel jelblteket.

Crke / Betiik: , in/ és

Pokrajinska enota A / A betiivel jelélt tajegység:

Pokrajinska enota B / B betlivel jelélt tajegység:

(2 tocki/pont)

K spodaj nastetim povrsinskim oblikam pripiSite ¢rko tiste pokrajinske enote iz priloge 3 (Priloga k
Izpitni poli 1), za katero je ta oblika najznacilnejSa.

A 3. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) segitségével irja a felsorolt domborzati
formakhoz az oda ill6 tajegység nevét.

Kotline / Medencék:

Mogvirja / Mocsarak:

Ledeniske doline / Gleccservélgyek:

Tektonski jarek / Tektonikai arok:

(2 tocki/pont)

Napisite geoloSko obdobje in ime orogeneze, v kateri sta nastali gorovji v pokrajinski enoti A in C
v prilogi 3 (Priloga k Izpitni poli 1).

Iria le annak a geolégiai korszaknak és az orogenézisnek a nevét, amelyben az A és C
tdjegységben — 3. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) — talalhato hegységek
keletkeztek.

Geolosko obdobje / Geoldgiai korszak  Ime orogeneze / Orogenézis

Gorovje v pokraijini A:
Az A taj hegysége

Gorovje v pokrajini C:
A C taj hegysége

(2 tocki/pont)
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26.

27.

Primerjajte pokrajino na sliki A in B v prilogi 4 (Prilogi k Izpitni poli 1). Imenujte gospodarsko
dejavnost, ki je vzrok za spremembe v pokrajini, in opiSite dve posledici teh sprememb.
Hasonlitsa 6ssze az A és B képeken — 4. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) — lathato

téjakat. Nevezze meqg azt a gazdasagi tevékenységet, amely valtozasokat okozott a tajban, majd
irja le ezek két kbvetkezményeét.

Gospodarska dejavnost / Gazdasagi tevékenység:

Opisa / Leirasok:

1

(2 tocki/pont)

Imenujte ledeniSko akumulacijsko obliko, ki je v prilogi 5 (Priloga k Izpitni poli 1) oznacena s
Stevilkami 1, 2 in 3, ter pojasnite pomen pradolin v kmetijstvu.

Nevezze meg azt a glacialis-akkumulacios format, amely az 5. sz. mellékletben (az 1. sz.
feladatlap melléklete) 1., 2. és 3. szammal van jelblve. Magyarazza meg az ésfolyamvélgyek
Jelentéségét a mezbgazdasagban.

Ledeniska akumulacijska oblika:
Glacialis-akkumulacios forma

Pojasnitev:
Magyarazat

(2 tocki/pont)
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C2 - EVROPA/EUROPA

28.

29.

30.

Priloga 6 (Priloga k Izpitni poli 1) prikazuje deleze zaposlenih po sektorjih v razliénih letih v Veliki
Britaniji. 1z legende izpisite ¢rko, ki oznacuje delez zaposlenih v sekundarnem sektorju.

A 6. sz. melléklet (az 1. sz. feladatlap melléklete) Nagy-Britannia népessége tevékenységi
Osszetételének aranyait abrazolja szektoronként. A jelmagyarazatbdl irja ki azt a betdt, amely a
szekunder szektorban foglalkoztatottak aranyat jeléli.

Crka / Betti:

(1 tocka/pont)

K trditvi napiSite DA, &e je pravilna, in NE, Ce je napac¢na.

Irja az éllitashoz az IGEN sz6t, amennyiben az helyes, illetve a NEM sz6t, ha az helytelen.

Osnova stare industrije v Veliki Britaniji so bila domaca nahajaliS¢a premoga in surovine iz
kolonij.

Nagy-Britannia régi iparanak alapjai a hazai szénlel6helyek és a gyarmatokbdl szarmazo
nyersanyagok voltak.

Najstarejsi industrijski panogi v Veliki Britaniji sta bili tekstilna industrija in zelezarstvo.
A textil- és a vasipar volt Nagy-Britannia legrégebbi ipari dgazata.

Veliko Britanijo je zajela deindustrializacija ze v drugi polovici 20. stoletja.
Nagy-Britanniaban a deindusztrializacié a 20. szazad masodik felében terjedt el.

Vec od polovice podietij v univerzitetnem mestu Cambridge je usmerjeno v avtomobilsko
in letalsko industrijo.

Cambridge egyetemi varos vallalatainak t6bb mint fele auto- és replilégépipari
iranyultsaga.

(2 tocki/pont)

Opisite tri znacilnosti industrije visoke tehnologije.

Irja le a cstcstechnoldgia harom jellegzetességét.

1

(2 tocki/pont)
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31.

32.

K navedenima obmocjema zapisite ¢rki, s katerima sta oznaceni v prilogi 7 (Priloga k Izpitni
poli 1), in imenujte proces, s katerim oznacujemo takSne selitvene tokove.

A 7. sz. mellékletben (az 1. sz. feladatlap melléklete) két térséget betiivel jeléltiink. Irja a
térségekhez az oda ill6 betiit, majd nevezze meg azt a folyamatot, amely ilyen migracios
dramlatokra vonatkozik.

Obmodje odseljevanja:
Kivandorlasi térséeg

Obmocje priseljevanja:
Bevandorlasi térség

Proces:
Folyamat

(2 tocki/pont)

Razlozite namen ustanavljanja zelenih pasov v Veliki Britaniji in opiSite dve pozitivni in eno
negativno posledico nastanka teh pasov.

Magyarézza meg, mi a zéldévezetek megalapitasanak célia Nagy-Britanniaban. Irja le ennek két
pozitiv és egy negativ kbvetkezményeét.

Razlaga:
Magyarazat

Opis dveh pozitivnih posledic:
Két pozitiv kbvetkezmény leirasa

1

Opis negativne posledice:
A negativ kévetkezmény leirasa

(3 tocke/pont)



Plj_azna stran
Ures oldal



Plj_azna stran
Ures oldal



Plj_azna stran
Ures oldal



